
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ 

Ο Γιάννης Μπιτζαράκης γεννήθηκε στην Χαλκίδα τον Οκτώβριο του 1967. Η 

καταγωγή του είναι από το Καστέλι Πεδιάδος του Νομού Ηρακλείου Κρήτης, 

αλλά μεγάλωσε στην Αθήνα, όπου και διαμένει. Είναι έγγαμος με ένα ανήλικο 

τέκνο. 

Είναι πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Πειραιώς 

(πρώην Α.Β.Σ.Π.)  και ασκεί το επάγγελμα του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή από 

τον Δεκέμβριο του 1997, όταν προσλήφθηκε σε μεγάλη ελεγκτική εταιρία, 

στην οποία έγινε και μέτοχος το 2008. Από τον Ιούνιο του 2011 είναι ιδρυτικό 

μέλος και μέλος του Δ.Σ. της ελεγκτικής εταιρείας «ΑCES OΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ 

Α.Ε.». 

Από το 2006 κατέχει τον τίτλο του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή και συμμετείχε 

σε τακτικούς ελέγχους, είτε σαν επικεφαλής και υπογράφων την έκθεση 

ελέγχου είτε σαν μέλος ομάδας, σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε 

διάφορους κλάδους της οικονομίας όπως εμπορικές, βιομηχανικές, 

ξενοδοχειακές, κατασκευαστικές, παροχής υπηρεσιών κ.λπ.. 

Επίσης έχει συμμετάσχει, σαν επικεφαλής ή μέλος ομάδας, σε έργα με 

εξειδικευμένο αντικείμενο όπως κατάρτιση Ενοποιημένων Οικονομικών 

Καταστάσεων, μετατροπή Οικονομικών Καταστάσεων από Ελληνικά Πρότυπα 

σε Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, οργάνωση διαδικασιών 

εσωτερικού ελέγχου, μετατροπές – συγχωνεύσεις, αποτιμήσεις αξίας 

επιχειρήσεων, γνωματεύσεις για φορολογικά θέματα κ.λπ.. 

Σήμερα είναι εκλεγμένος από αρκετές εταιρίες, ως τακτικός ορκωτός ελεγκτής 

λογιστής και υπογράφει τις οικονομικές τους καταστάσεις. 

Έχει ολοκληρώσει επιτυχώς το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Ινστιτούτου 

Εκπαίδευσης του Σώματος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, ενώ κατά τη 

διάρκεια της επαγγελματικής του δραστηριότητας, έχει παρακολουθήσει 

αρκετά επαγγελματικά σεμινάρια σε θέματα λογιστικής και ελεγκτικής, 

φορολογικά θέματα, εσωτερικό έλεγχο, Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα και Διεθνή 

Ελεγκτικά Πρότυπα κ.λπ..  

Εργάζεται από το 1993 και μέχρι την ένταξη του στον ελεγκτικό κλάδο, είχε 

εργαστεί ως λογιστής για τέσσερα χρόνια. 



 

Είναι εγγεγραμμένος στο Δημόσιο Μητρώο Νόμιμων Ελεγκτών της Επιτροπής 

Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων (ΑΜ ΕΛΤΕ 1555), μέλος του Σώματος 

Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (ΑΜ ΣΟΕΛ 23141) και μέλος του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος. 

 

 

 


